; DQ a . gﬂ 7 —_— !
f .‘3

T 7 - 1(\0"‘?)

- 37 - 119
—_"3(6?’,6.[0) - -0

AnoweC

Tl & 7'77 = 1

8 & W end F7:

Fest, 4
211 = 1'7? ¢ 67(
27 = (- 7 y (@
ez = 610 v F
o= -7 3
7z = 7 "m
3 = 3.0 % o
5 esxist!




@ W"\y N x5y S &+

4L < +7‘8®y - é'[

[‘K‘ s 3_‘D&\'

"ﬂ\frc 2ot , Y
g o n 4hz “m‘ltdl Capg,‘.s'f%—,::) c.!g
o Mg ak 729,

'7; - LWGF £omb‘l aeFren 3
b‘ 4
Do Tl P Sawwﬂ , e 0

9 TS q 2 m“[‘*’Tplc op he
= 3
a2t s e 759? o,
2 < > 4% * .136
e " 186
1 150 ¥ (/6—’]
- = -6 F O
1~
(\‘(Ej'ifﬂoB - 6
wwt-ﬁple. o—Q 6 (



B
@ ?F@"’— Ahot A [DFeQuot-

dQ 3 consecuntive ”m-kﬁcrs
= A‘;m“rb[g b?f 6‘

k a ™ ael atl

9 st bhe< Locver o one od e

S s BT Coogor o one oF .
Thepebore R ket product.

@ ?f’a«e_ ‘ﬂr\u( L\' A/ (\pl.r‘l) -(g‘
.&"7 “

e

%IO‘\%@J& 5. TS

RIS I od W can’¥ - hvede an

59‘9 (\v\mb‘f- S" LAl ns even, S“f

ek B e KT

T R nox L T Ll’kl*lzb“{‘

AN

k\’ con't ﬁ‘;v?lz L‘-{"‘ +1 - Qe TC

o kA, ot el e 2 oo
@ Pﬁwcl X, SN2 =D Tty evan bt

ot Apvisisle b, .

A =D

Rl %Y b D Ly
7,_"*,’,‘1 aven |
e w = Mot Y
a(

hees

T—:ﬂ‘ 'ﬂ'(’.— S.C'c-ﬂ’f“e
Pdr* , il ot ‘
-Q_yr S

Y < - L(Ki

K,m&‘fl.

R ST R A

P
oolage @ W

T et A



PNV& y -Th”‘_' AR D S"Wh ‘-é-;.-‘ ASSom_ 6,\ i We Mot F‘Pb&“" <
.(L\u{- Ky = [OO &h& (x!),) = 3 . « Ly AR = eﬁtﬁfﬂk ?Pqurﬁ"),.
L: TP = ) TORTRPAN Set ﬂ».:ﬁry:k.
P'\N - (X;?’) - 7 e -
p=a
/AR CormbTaat F=n ax<by T3 ASu e N4 =Xy %>zl n7?S
o f\u\.‘f"}?!& N S PN P&“r'('?ct’lw/ Sh=w Thee VC&&IN,
-{—9(’5‘3 a = }n‘:-!l by LA Le :J.G ’ w ~1 ?’IJ'\ '1“ y—-l
{hul'i“\P[‘ 3/
Prw?' Ta Aerms o ets s T
sl -
Bt B30 Ty 5 o e 5
ot € (fla) S v f’(l )

() -q | D)=t 6 gV

Pn»-[l 2 Agoame >
—— -

1 get Ui‘ /A Verear comSA B A =y
{ e e _ 7
v Hhe el (o) . The sobf ¥ cw.mm)
i ge
~ e T (%
le'ﬂg’{tj OQ e e
alse

(e,
S sdesls & A}&wﬂb‘f[ﬂ; £
opprivte dwecton 1

-
L ﬁyh‘l’&h\e A eqd

?\:WP'SJ ot

, ﬁwJ
545 &np@}\ S Sl\

B; 67%1‘“"’ °y,
S—’ o ISere

ot Dyvecron cm'y,

)c.’! & (laY) - g“‘"é b 7’ Vs kel
g e Mot 07 which e
et 7

A g ( 7,"') also )

-t E (1“) 2)

2

N;W/
= 1“ ! - €

) (-~ € (10«)
> v e (=) /



@ Sh~ 7

W2 uﬂqive-[7 s

r\‘7© & h(

pro N acwf posifive

"
AY 1M

expressel

?l"ars n Cea bﬂ
-—
(J»lf\‘[}"“‘? as
—_—
L T
Wl’\ﬂ“‘ ,{L( P ruaf ‘(L\Aa«g\‘s‘h

(vl all Bt eely meny %

Thus

frr
pr#2

?{':1 ;

as

P

T3

aad

o33 .

T A e Lrm Bm, Fmrl or Bmil
2o [ 2

. e c"p 'ﬂ( # o,
( Siree  @Very \M"\“}‘EF ?5)~ N ¢

fove e Lom  3m, 9 thea 3 _
ww p&'dtﬂ& 3k -fj-/ bwlf S ﬂﬁt’s‘n{'{' . ,LE e
u’

(;W prame Gocgors  hat e Lo By,
ww{ﬁ Q,‘;ar as

ot 4]
@K,H) (3ka¢ 1)
3( - -:~-~> + | , cw{r!\aoo?oﬁﬂﬁ

n

Gr
e (BK,.-H)

v

ae DREL



a b

G powne ond
Sf‘{'- (&, Pﬁ-) Zp , (b) P)) = P:.f

o e (&‘9

Sl T by pertheses Yy
et pla >

Fhe

}Pu') end (5"’5!‘3%)

a:/b: =0 |, e:th

b + \C\T*ﬂ‘*‘l>

tren '
i (w.,‘a“r)

I #

-

o (T ps

r{\?f\ [

- TFP'

(2%

()

1“7/7‘&')



@ Pf\ov‘g Q/l\adr a..m7 o MP-,'V‘—Q n

L St AN

bop: Wae TR P
—

""_/ P,y Ph( prom=>. S}{\(,Q

N S Caw}oepsvj‘f":/ k 2/
‘L/ c=\q rao%‘rd"?-w\ hot

Sdppdy

@gcCL\ le >'r';\ . K

T N E P Px 7('5) 7"
wpa‘SS‘l}’\e

K

@ [ Sc ?l,-»—, “3 y ok 1 0 -’ﬁw

Fy‘wr{ ;,p 7) mPPé’A[",S NA S )

[-vf\&zsi
V[wc 1 < ch et i)‘t vide  an 7 ofhern
flam ben 0 S ) (se thes o evE

S i(
. [ 'l ?(-»
@ @L @ick . e & 5 Sao{'\ 614,4’ /
'L' _ Dk BY jjuy\,{ﬁ’i)ﬂ
We sev T ’ -lk =¥, with
e T T most " -
k!
Lol T w2 then %72
] ’ Wi
6'!\‘}' &inee % & S , = D) 2 « B“"
-DK s pL"'Sﬂr‘\ & éar {ML [,_,,g:&l’ deef‘
LW S S. o Cenhed be 3:{3"-
L
{hnn ( Plznce m=l Se » @ ) .
(‘\a %\‘- h\e,m by pm V‘D S Wbﬂ <h
N Jirsabe ’ b PR S 2" \Tﬂ“"ﬁ‘w«
T " 7 B
. fhe gecrd part, Py =T :
NEx B"’ ‘

then € IS

T <& £, "
' Nt NI N - .
— { B Mg ¥ = +y —
NIx = NI+ = > ! a% N
NI
excpt - -
Z exeP 9% , 65

AU depns  ane On

< (s gt Cont modlse £io0



. . )
@ TE a7o ol T 2 powme,

- a-’Q 5
N s = Po\,d-rr )
1l .
WC | N
pr/ N""“ e Ahar whaever k»>e 7S S—:[
.:;(/chQ ’ Ve [‘\,n.v(. A
o

. ) |
= X ]

] cel carr‘ec{'l‘,)l
(nmﬁ k «df =+ aﬂf @v?'ﬂﬁi»l qo  Con

(un0).

"
' T &
p= 1 he pr
W (9* ﬁ
V\L h S= M 3 OpOdQ
. N - S5 W) 4/ VR
/»'\("op . |
a | i . .
) s TR
Then P = o . PR e
Th _ L
5 the  sbese s bSeryat T | Sﬁ = f’ 11{
. ) [\ﬁ'fe BNV o ';P ,
And 12 +| > | we | MmaSt

Vs

hene= el o, B TS T 2L A _\:(: 1

e

5

—

(5 =

® T 4w my 20F, R

V\’ﬁzyjj

= 3-5

(3. + «if)('l 'ﬁ)



